

До Кмет на община Шумен
чрез Председателя на Общински съвет,
гр. Шумен
Копие до ОД МВР Шумен

ПИТАНЕ

от общински съветник Добрин Чайлев към ОбС гр. Шумен

ОТНОСНО: Допълнителни мерки за повишаване сигурността на хората, тяхното имущество и опазване на реда и околната среда

Уважаеми г-н кмет и Директор ОД МВР,

на последното заседание на ОбС Шумен Докладната записка за създаване на звена като Общинска полиция и Доброволни отряди по селата не получи никаква подкрепа от общинските съветници. Те прецениха и гласуваха по съвест и убеждение. Чух мотиви от рода, че битовата престъпност по селата не е толкова голяма както в други райони. Други споделиха, че моето предложение влизало в противоречие със закон за охранителната дейност. Г-н кмет, във ваше Становище с номер 61-02-71, вие писмено ми отговорихте, че за издръжката на един полицей-инспектор, общината следвало да отделя по 38хил. лева годишно. Също така ме информирате, че с Решение 255/30.10.2012 на ОбС на територията на община Шумен е създадено Доброволно общинско формиране за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации и чийто състав наброява 45 души. Не смятам, че формирането за предотвратяване на бедствия и аварии трябва да се представя като аргумент против създаването на тези допълнителни звена. Каква е връзката? Нима пресичането на червен сигнал или хвърлянето на боклуци е бедствие и авария....? Да, някои от тези действия биха могли да доведат до бедствие и авария. Например, ако разсеян пешеходец пресече на червено и шофьора на бензиновоз или цистерна с ГАЗ с цел да избегне прегазването на пешеходеца се преобърне. Тогава, да! Но тези доброволни служители обикалят ли града и налагат ли санкции, глоби? Не съм ги срещал, нито съм чувал от граждани.

Образователните и всякакви други извънкласни форми на обучение и възпитание които се провеждат в Шумен с младежта относно спазването на реда и опазването на околната среда са дейности в положителна посока, но не са достатъчни. Дори и инициативи като „Да почистим България за един ден“ имат временен характер. Проблемите са видими. Който не ги вижда, да си отвори очите! Всички общински съветници считам, че полагат грижи по опазване на околната среда, че си хвърлят отпадъците на определените места, че пресичат само на „зелено“ и на пешеходни пътеки. Е и?

След като няма да се създават звена, би следвало да се предприемат допълнителни мерки с наличния персонал и средства.

Моите въпроси господо, към вас са няколко. Какви допълнителни превантивни мерки и мероприятия ще предприемете за:

- ограничаване и видимо намаляване на дребните, малки нарушения на закони и наредби на които всеки ден сме свидетели, всеки един от нас?
- осигуряване на спокойствие и сигурност на хората най-вече по селата и справянето с бича на обикновения човечец, битовата престъпност? Знаем, че е невъзможно да се сведе тази престъпност до 0%!
- опазването на общинско и друго имущество, както и да не изглежда Природен парк „Шуменско плато“ в кошче за боклук, а и не само там?

Конкретен пример, г-н кмет: Какво е развитието по Жалба с вх. номер: 940021/ 01.04.2016, подадена чрез мен до община Шумен, от живущите в блок на адрес ул. „Света Гора“ 4, бл.1, гр. Шумен?

01. 04. 2016.
гр. Шумен

С Уважение:

/Добрин Чайлев/